Notulen Algemene Ledenvergadering Bans bewonersvereniging 12 april 2016
Voorzitter: Katja Heinst Notuliste: Els Berkman. Aanwezig: Sonja Sanders penningmeester, Elly Strik bestuurslid en Marscha Versteeg bestuurslid. Er zijn ongeveer 20 bewoners aanwezig
1. Opening en vaststelling agenda
Welkom aan iedereen op ALV 2016. 
Notulen ALV  15 april 2015 
Vraag: Is er weer overleg met stichtingsbestuur geweest dit jaar en wat waren de onderwerpen? Antw: Dat heeft dit jaar ook weer plaats gevonden dit jaar 2 keer, het ging voornamelijk over de renovatieplannen. Notulen worden goedgekeurd door de aanwezigen. 
2. Samenstelling bewonersbestuur
Afscheid Gerda van Scherpenzeel/overdracht penningmeesterschap aan Sonja Sanders, dit wordt goed gekeurd door de aanwezigen. Enorm veel dank aan Gerda voor al die jaren werk, ze heeft al een lintje gekregen.
Afscheid Caroline Grevinga, blijft nog de website beheer doen.

Welkom Marscha Versteeg, zij is nieuw bestuurslid en dit wordt goed gekeurd door de aanwezigen.
3. 
4. Communicatie
Website: hieraan wordt aan gewerkt door Caroline om het te vernieuwen zodat er meer informatie op gezet wordt. Het prikbord voor oproepjes is aanwezig, maar in de praktijk wordt meer de Facebookgroep hiervoor gebruikt. 
Facebook: alle bewoners zijn van harte welkom in de groep. Er worden regelmatig verschillende berichtjes op geplaatst. Johan Pols: hij organiseert activiteiten in de wijk voor senioren, hij vraagt of dit ook in FB groep kan worden vermeld. Antwoord: Ja, dat kan, maar misschien ook meer iets voor op de website omdat niet veel ouderen Facebook hebben. Website geeft automatisch bericht als er iets nieuws op staat als je hiervoor je mailadres hebt aangemeld. Vraag: kan er een koppeling gemaakt worden tussen FB en website? Dat kunnen we aan Caroline vragen. De vraag is om dit wel gescheiden houden voor als je niet op Facebook zit. 
Balans: nieuwsblaadje van de bewonersvereniging verschijnt 3 keer per jaar, Elly is nu hoofdredacteur
Overleg met het stichtingsbestuur: 2 keer per jaar, ook in 2016
Jos Haerkens: Hebben jullie communicatie met het wijkbureau? Hij wil graag het afsluiten van de wijk tijdens de voetbal en tegen het verkeer inrijden op de Laan bespreken. Sinds half jaar wordt het afhangen van de borden niet meer gedaan. Misschien kunnen we contact met de wijkagente opnemen? Jos Haerkens en Marscha Versteeg willen dit op zich nemen. 
Over de stoep fietsen is een ergernis, een idee is om een stukje in de Balans plaatsen hierover om bewoners hierop te wijzen.
5. Terugblik activiteiten 2015 en plannen 2016 
In 2015 waren de gebruikelijke activiteiten: Groendag, Parkpicknick. In 2015 was ook het buurtfeest: normaal gesproken is dit 1 keer in de 2 jaar, dus weer in 2017. Ideeën voor activiteiten zijn van harte welkom en kunnen worden gestuurd naar mailadres: info@bansbuurt.nl 
6. Financiële stukken
Afrekening 2015 
Sonja Sanders licht het toe, het buurtfeest kostte 1088 Euro en er was maar 600 Euro aan inkomsten. Er zijn 80 deelnemende/betalende gezinnen. Door subsidie en een bijdrage van het stichtingsbestuur is het buurtfeest mogelijk geweest. Sonja gaat subsidie aanvragen bij initiatieven fonds. De Balans komt ook bij iedereen in de bus, je moet bij het buurtfeest wel consumpties betalen als je geen lid bent van de bewonersvereniging. Idee van de aanwezigen: Sponsering van winkels in de buurt of advertenties in de Balans. In de toekomst zullen inderdaad andere financiële stromen nodig zijn i.v.m. minder subsidie krijgen. 
Afrekening goedgekeurd door kascommissie: Jos Haerkens en Leo van Steensel hebben dit gedaan, waarvoor dank. Er worden 2 nieuwe mensen gezocht voor de kascommissie. Die kijken kritisch mee na het aanleveren van de financiële stukken en daarna een keer doorgesproken met de penningmeester. Daniel v.d. Woude en Johan Pols stellen zich beschikbaar. 
Begroting 2016
Wordt toegelicht door Sonja. 
7. Rondvraag 
Idee om andere opstelling van de zaal? Antwoord: Normaal wordt de ALV in de  huiskamer gehouden, daar zitten meer in een kring, maar nu verwachtten we meer mensen voor de presentatie van de renovatieplannen, daarom is voor deze zaal en opstelling gekozen, maar deze is inderdaad niet ideaal. 
Worden nieuwe leden voor de bewonersvereniging geworven? Antwoord: Ja, ze krijgen een kaart in de bus met info erop, maar zullen ook persoonlijk aangesproken worden. 
Aanmelden voor de Facebook groep: hiervoor worden aan de aanwezigen gevraagd hun voor- en achternaam achter te laten. 
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