Notulen Algemene Ledenvergadering Bans bewonersvereniging 
Donderdag 12 april 2018
Aanwezig: Marscha versteeg (voorzitter), Elly Strik, Sonja Sanders (penningmeester), Els Berkman (secretaris en notulist) en 10 Bans bewoners 
1. Opening en vaststelling agenda
Jos Haerkens heeft nog wat agendapunten, deze worden later besproken.

2. Notulen ALV  11 april 2017
Stand van zaken wat betreft kunstwerken aan de Laan van Minsweerd: Leonie Brinks heeft contact met de gemeente gehouden, het groen aan de Laan van Minsweerd zou bijgewerkt worden, maar dit is tot op heden niet gedaan. Verder is er inmiddels een ander contactpersoon bij de gemeente werkzaam die kunstwerken in de portefeuille heeft en Leonie momenteel hoogzwanger van haar tweede kindje, dus het “project” ligt nu stil  

3. Bestuur bewonersvereniging en toekomst
Het bestuur heeft meerdere oproepen gedaan om bestuursleden te werven,  maar tot nu toe zonder succes. Bewoners willen wel meehelpen met activiteiten, maar geen bestuursfunctie invullen. Dit bestuur stopt ermee 31 december 2018. De bewonersvereniging wordt dan “slapend” en dit wordt vermeld in de Balans. 
De aanwezige bewoners geven aan dit erg jammer te vinden, de georganiseerde activiteiten en de Balans worden zeer gewaardeerd.
Jos Haerkens: Wat gebeurt er met het geld wat over is? 
Antw: Het geld staat op de lopende rekening en spaarrekening, als er een nieuw bestuur komt, kan dat overgedragen worden of worden besteed aan een nieuwe activiteit.
Sonja heeft de pinpas met pincode en kan de bonnen betalen. 

4. Overleg met het stichtingsbestuur
Er worden nog 2 overleggen gepland in 2018, het laatste overleg was in september 2017. 
Te bespreken punten: 
· Rest punten van de renovatie, er zijn meerdere bewoners die aangeven dat ze last van tocht hebben, dat restpunten niet zijn opgelost en als men Actys belt wordt men 15 minuten aan de lijn gehouden of geen gehoor krijgt. 
· De al 2 jaar leegstaande woning, terwijl er mensen op een wachtlijst staan. (De huur is inmiddels door de stichting opgezegd). 
· Communicatie is een punt wat aandacht behoeft. De asbest verwijdering uit een woning is niet gecommuniceerd, dit wordt nu al beter gedaan (mogelijk n.a.v. een Facebook bericht), maar ook vragen over inschrijvingen of de wachtlijst worden niet beantwoord. 
· Het overdragen van het Bans bewonersvereniging archief door Jos Haerkens. We spreken af dat bestuursleden bij Jos langs gaan om het archief uit te zoeken zodat het hanteerbaar is en we vragen of het op het kantoor van het stichtingsbestuur kan staan. 
· Het overlijden van mw. Nieuwenhuis (mede-oprichtster van de Bans bewonersvereniging) en dhr. Nieuwenhuis is door veel bewoners gemist. Kan dit doorgegeven worden als nieuwsbericht, wordt het bestuur van de overlijdens van bewoners op de  hoogte gesteld?
Vragen aan het stichtingsbestuur zodat de  bewoners ook uit het ledenbestand gehaald kunnen worden 

5. Terugblik activiteiten 2017 en vooruitblik 2018
Activiteiten 2017: nieuwjaarsborrel, groendag, buurtfeest, bollenplantdag. 
Voor dit jaar 2018: groendag, kledingruilmiddag, bollenplantdag, de nieuwjaarsborrel 2019 wordt nog dit bestuur georganiseerd, Ina Herwijnen wil het in 2020 oppakken. 
6. Financiële stukken
Sonja deelt ze uit. Frans v.d. Pas en Ingrid Bolwijn hebben de kascontrole gedaan. De scheiding inkomsten en uitgaven zijn wat helderder gemaakt. 
Er was 2.567 Euro inkomsten geschat, maar er is meer binnen gekomen door de betaalde contributie, ook bij het buurtfeest waren er meer inkomsten. 
Buurtfeest kosten zijn wel duurder uitgevallen, totale kosten bijna 2000 Euro door bijvoorbeeld 678 Euro huur bij Doenja. 
De Balans kost ook relatief veel geld 130 Euro per keer, de nieuwjaarsreceptie kostte  316,20 Euro
Vanuit de gemeente hebben we minder subsidie ontvangen, maar wel 620 Euro van stichtingsbestuur voor het buurtfeest, echter er moet wettelijk jaarlijks nog een bijdrage gegeven worden door het stichtingsbestuur, daar gaat Sonja nog achter aan. 
De begroting wordt toegelicht met onder andere:
10 Euro per huishouden geplande inkomsten, 
45 Euro per kwartaal bankkosten.

7. Rondvraag
Jos: 
Scherm reinigen van de geluidswal aan  de Laan van Minsweerd, gaat Jos Haerkens vragen bij de gemeente
De brievenbus aan de Laan van Minsweerd is verwijderd, een brief van Post.nl  is wel door een aantal bewoners ontvangen met alternatieve brievenbussen erin. Veel bewoners waren niet op de hoogte van het verdwijnen van de brievenbus. 
De vraag die hij had over de kunstwerken aan de Laan van Minsweerd is al bij notulen beantwoord
Jos geeft aan het jammer te vinden dat het bestuur gaat stoppen.
Ina: ik hoop dat er toch initiatieven komen voor activiteiten in de toekomst.
Gerda: komt er nog een inventarisatie van de renovatie? Brieven van bewoners met rest punten zijn niet ontvangen, bewoners zijn wel gebeld, maar er zijn er ook die niets hebben gehoord op hun lijst met restpunten.
Jos heeft het afgewacht totdat hij wat zou horen, maar er is geen inspectie geweest, en hij heeft geen reactie gehad. 
[bookmark: _GoBack]Het is een investering van het stichtingsbestuur, maar je zag nooit iemand ter controle van het werk, er zijn veel klachten over tocht, er is meerdere keren getracht door meerdere bewoners om met Actys contact op te nemen hierover. 
8.  Sluiting
